
ROUND 1J - Phương trình
Cho phương trình :

 Ax2 + Bx + C = 0.

Tìm tất cả nghiệm của phương trình trên và in ra theo thứ tự tăng dần

Input

Dòng duy nhất chứa ba số nguyên A, B và C ( - 105 ≤ A, B, C ≤ 105).

Output

Nếu phương trình vô nghiệm, in ra 0. Nếu phương trình vô số nghiệm, in ra -1. Nếu không, in ra
dòng đầu tiên là số nghiệm của phương trình, các dòng tiếp theo in ra các nghiệm với độ chính
xác 5 chữ số sau dấu phẩy theo thứ tự tăng dần mỗi dòng.

Example

Input:
1 100000 -100000

Output:
2
-100000.99999
0.99999
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